

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE IGUALDAD, SALUD Y POLÍTICAS SOCIALES

CORRECCIÓN de errores de Anuncio de 10 de abril de 2014, de la Dirección General de Gestión Económica y Servicios del Servicio Andaluz de Salud, de notificaciones de actos administrativos relativos a procedimientos de liquidaciones órganos externos por prestaciones de asistencia sanitaria a terceros, tramitados por la Dirección Económico-Administrativa y Servicios Generales del Área de Gestión Sanitaria Norte de Jaén Hospital San Juan de la Cruz de Úbeda (BOJA núm. 109, de 9.6.2014).

Advertido error en el Anuncio de 10 de abril de 2014, de la Dirección General de Gestión Económica y Servicios del Servicio Andaluz de Salud, de notificaciones de actos administrativos relativos a procedimientos de liquidaciones órganos externos por prestaciones de asistencia sanitaria a terceros, tramitados por la Dirección Económico-Administrativa y Servicios Generales del Área de Gestión Sanitaria Norte de Jaén Hospital San Juan de la Cruz de Úbeda (BOJA núm. 109, de 9 de junio de 2014), se procede a efectuar la oportuna rectificación en los términos que se indican a continuación:

Donde dice: Extracto del contenido: Cantidades percibidas indebidamente por importe de 114,24 €.

Debe decir: Extracto del contenido: Cantidades percibidas indebidamente por importe de 144,24 €.